



“与爱同行·2014海原大助学”青奥特别活动 系列报道8

南京,我们来了! 青奥,我们来了!

受快报和青奥组委邀请
15名宁夏希望小学师生今天抵宁

在杞农的盼望中,宁夏中卫的枸杞开始红第三茬了。在中卫市海原县海城镇高台寺远景希望小学,孩子们也盼望着8月15日的到来。因为这一天,他们将受邀来到南京,和来自世界各地的青少年一起,“分享青春,共赴盛会”。

今天一早,15名海原远景希望小学的师生将启程,乘坐大巴前往银川河东机场,再坐飞机抵达南京,开启为期7天的青奥特别之旅。

孩子们早已对这一趟旅行充满了期待。实习生 孙倩雯 现代快报记者 仲茜 王颖菲



即将在南京见到资助自己的好心人,马海梅很激动 本组摄影 现代快报记者 仲茜(除署名外)

A 海原

准备了绣花鞋垫,要送给南京的好心人

8月12日,现代快报记者和爱心家庭代表来到海原。第二天一早,我们带着南京青奥组委发出的邀请函,带着青奥吉祥物硕硕,走访了11户家庭。

“硕硕,硕硕。”当记者拿着青奥会吉祥物,来到海原县海城镇白河村时,马斌孝、马沙地已在村口等着我们,两人一下就喊出吉祥物的名字。原来,这些日子,孩子们格外关注南京和青奥会,“我们在电视上看到过硕硕,还有青奥村、奥体中心,我们是不是也会去那里?”

为了去南京,孩子们也做了

很多准备。“妈妈买了两套衣服,让我去南京穿。”马沙地告诉记者,因为期末考试考了全班第三,又获得了去南京的机会,这是妈妈奖励给他的礼物。

马海梅年过六旬的爸爸,十分客气地请我们到他家。“要不是因为你们两年前送来帮助,还不知道马海梅现在能不能去上学。”妈妈赶制了6双绣花鞋垫,马海梅也早早完成暑假作业,学做了十字绣,要送给好心人。得知能在南京见到资助她的好心人李友根,小姑娘特别激动,“要当面表达感谢。”

出发前还在摘枸杞,想帮家里买洗衣机

记者来到高台寺村,想把硕硕送给李媛媛、田金旺,可他们不在家。两人的同学马斌孝告诉记者,他俩都还在邻乡的枸杞园里摘枸杞。

在枸杞种植园里,记者见到了李媛媛、田金旺。烈日下,鲜红的果实挂满枝头。田金旺摘起来动作很快,枸杞树枝上有很多小刺,在他手划出不少伤痕。“我打算明天就回去,在家准备一天,15号出发。”田金旺和妈妈、姐姐都在这里摘枸杞,每摘一斤挣1.3

元,“我不行,一天只能摘50多斤,妈妈一天能摘100斤。”

田金旺说,他想在暑假帮家里多挣点钱,好买一台洗衣机,“冬天,妈妈的手就不用冻成胡萝卜了。”

李媛媛也在旁边的一块枸杞地忙活着。这次连续摘了5天,她一共可以获得380元。除去交通费和餐饮费,能有300元结余。小姑娘很满足,满头大汗的脸上露出微笑,“先苦后甜,辛苦也值了。”



海原远景希望小学的学生在摘枸杞

B 南京

100个爱心包裹,已经全部认领完

在南京,市民们的热情也让记者感动。

9岁的南京市一中心小学学生戴炜然,是第二次参加快报捐赠爱心包裹的活动。

前两天,他和奶奶一起,将装得鼓鼓的包裹送了过来。“里面有书、‘大富翁’游戏棋、魔方、小闹钟、电池、橡皮泥……空余的地方都塞上零食了。”这么一大包礼物,总共花了100元,“所有零花钱都花完了。”小男孩笑了笑,“没事,以后再攒。”此外,他还在包裹里放了一封信,“希望宁夏的小朋友看到。”

有70多个包裹,是由来自江阴的爱心企业家一并“包圆”

了。今年64岁的江阴老教师丁道昌,曾去远景希望小学支教过两次,其中一次长达一年,另外,他还多次远赴宁夏,送去各类爱心物资。在他的带领下,江阴众多爱心企业家也加入了助学行列。这次捐赠70多个爱心包裹的企业家王先生,也是其中之一。王先生特意赶来南京,花费近万元,买了图书、铅笔盒、水彩笔等,装在8个大箱子里,送来报社。

工作人员忙了一整天,终于把几大箱东西分装到70多个爱心包裹中。8月21日,它们将与来宁的11位孩子一同回到海原,送到更多的同学手中。



戴炜然已是第二次参加快报爱心包裹认领的活动
现代快报记者 邱稚真 摄

爱心家庭手记

我盼海原小伙伴(节选)

时间一天天逼近8月15日,我们的准备活动也紧锣密鼓地开始了。

我接待的是来自海原的田金旺同学。他能够被选派来南京,一定有很多很多值得我学习的地方,希望我们能够在这几天里互相学习,共同进步,成为最好的哥们。

上个星期六,我特地参加了快报组织的“印象南京”活动,更加了解南京,也能够更好地安排好田金旺同学的南京一日行活动,做好东道主。在参观南大时,我可以更生动地把这所底蕴深厚的学校介绍给他;在南博、中山陵、夫子庙的参观中,我会尽可能多地介绍南京悠久的历史和文化;我还准备带领我们班“风雨蒲公英假日小队”队员,和海原小伙伴联欢,参观科技馆,游览石头城,逛书店,感受南京的古老文化。我还很想听听海原小伙伴的想法和爱好,这样我们可以安排适合他的节目。

这两天,我计划去书店、公园踩踩点,准备些小礼物,这样,介绍起南京就更加胸有成竹了。对了,我还在准备小节目,希望可以给海原小伙伴一个surprise(惊喜)呢!

爱心家庭成员、南京市赤壁路小学学生 马义尧

爱心招募

再加20个 爱心包裹名额 欢迎大家认领

第一批100个爱心包裹已经全部认领完。但这两天,还是有读者打进快报热线96060,希望尽自己的一片爱心。因此,快报额外准备了20个包裹名额,市民可继续前往快报认领。

1. 爱心包裹的长宽高约为26厘米、15厘米、15厘米,您准备的礼物最好不要太大,否则可能放不进包裹。

2. 包裹礼物请送至现代快报社,地址:洪武北路55号置地广场601室。

3. 截止时间:8月20日晚6点。

4. 咨询电话:025-84783611、58598194。

“中国大妈”出手,10万元轻松翻番,你还在等什么?

首付10万起,“金”铺在手,月入3000元!

拨打96060(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!